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Exercice n°1 
 deux nombres rationnels tel que ܾ	ݐ݁	ܽ -1

 Calculer ܣ sachant que 
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4- Supprimer les parenthèses et les crochets puis calculer : 
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Exercice n°2 

ܤܣ : tel que [ܦܥ] et [ܤܣ] est un trapèze de bases  ܦܥܤܣ = 4ܿ݉ et  ܦܥ = 6ܿ݉ . 
 . [ܦܤ] est le milieu de ܬ et [ܦܣ] est le milieu de ܫ
1- Construire la figure . 
2-a- Montrer que (ܬܫ)//(ܤܣ) . 
  -b- En déduire que (ܬܫ)//(ܦܥ) . 
3- Calculer ܬܫ  . 
4- La droite (ܬܫ) coupe (ܥܤ) en ܭ . Montrer que ܭ est le milieu de [ܥܤ] . 
5- Montrer que  ܤܣ + ܦܥ =  . ܭܫ	2
 
Exercice n°3 

 . [ܦܣ] est le milieu de ܯ et [ܦܥ] est le milieu de ܧ	. ܱ est un parallélogramme de centre  ܦܥܤܣ
 La droite (ܧܣ) coupe [ܱܦ] en ܨ. La droite qui passe par ܯ  et parallèle à (ܦܤ) coupe [ܨܣ] en ܫ . 
1- Construire une figure . 
2-Montrer que ܫ est le milieu de [ܨܣ] 
3-Soit ܭ le milieu de [ܨܦ] . 
  -a-Montrer que ܭܫ =  . ܧܱ

 -b- Montrer que  . 
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